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Mussolini olasz miniszterelnök
Türr-reiikviáksí kér Baja városától a Palermo 

Museo ds Risorgimento számára.
Néhány nappal ezelőtt levelet 

Jíipott dr. Vojnics Ferenc po gár- 
mesler Budapestről idb. G mds 
Béla ny. minizten tanácsostól, 
Tön István tábornoknak, Bájt- 
város egykori nagy sröiötténen 
életrajzírójától. A levelet január 
31-én itta idb. Gonda Béla, ak; 
Türr litván generálisnak inhmuza 
volt na ég abbéi az időből, ami­
kor Gonda Béla alelnöke volt a 
Ferenc-csatorna részvénytársaság­
nak, amelynek ugyanekkor Töm 
litván tábornok az elnöke voll. 
Gonda Béla,a nagy tábornok biog- 
rafusa ma is egyeben enthuzías- 
tája a nagy férfiúnak s egyetlen 
kitartó ápolója a Tlirr-kultusinak.

Gonda Béla dr. Vojnics Ferenc 
polgármeste hez irt levelében azí 
irta, hogy Bemto Mussolini olasz 
minisztereInök TOrr Stefánia ut­
ján relikviákat kért a Palermo 
Museo di Risorgimento (palermói 
háborús múzeum) részére. Pa- j 
lermo Szicíliának a fővárosa, j 
ah irmán elindult 70 évvel ezelőtt j 
Garibaldi, Türr István, akkor még j 
ezredes és a marsalai ezer hős, 
akikkel megindult az olasz sza­
badságharc fergetegének rinasci- 
mentója, akik megvaiósilotiik ar 
egysében, mai O aszországot. A 
palermói muzertin az oiasz nem­
zeti feltámadásnak és az olasz 
nemzeti egyesülésnek (Uníta d’ha­
ji?) első emlékeit gyűjti s ennek 
bo,an jutott a palermói múzeum 
igazgatójának eszébe, hogy az 
olasz nemzeti insurrekció egyik 
nagy emberének r az 1908-ban 
elhunyt Türr István tábornoknak 
hátratuaradt relikviáit ib meg­
szerzi M igyarországló1, illetve t 
nagy tábornok szülővárosától :
B ji városától. Mussolininak az 
a Kívánsága Türr Stefánia sze­
rint, h gy ezek az emlékek ott 
he yeztezs-neli el, í hol az olasz 
szabadságharc hőseinek emlékei 
varrnak összehalmozva s ezen di­
csőséges nemzeti érzés reneszán­
szát jelentő korszak emlékeinek 
csokrából nem hiányozhatnak 
ezen históriai epocha egyik leg­
híresebb vazérférfiára, Türr Ist­
vánra emlékeztető emléktárgyak.

Gonda Béla tolmácsolta tehát 
* polgármes'ernek Musso'ininek 
azt a Türr Stefánia álhi kör veti 
tett kívánságát, hogy bocsásson

a város a palermói muzeum ren 
delkezésére Türr-emlékt két: igy 

i elsősorban Türr tábornoknak a 
i város tulajdonát képező tábornoki 
\ ka.pagját és diszkardját.
I Gonda Béla az esetben, ha a 
\ város nem engedi át a külföld 
I nek ezeket az értékes relikviákat,
I azt kéri, hogy a magyar Hadtör- 
I ténelmi Múzeumnak adja át a vá 
; ros, hogy Budapesten legyenek 
I kiállítva s ne pedig Baján, fhoi 
: mindenki elől el vannak zárva.3
' Baja város magislrátusa tanács- 
i ülésen foglalkozott a levélben fel- 
j tárt kívánsággal s a magistrátus- 
' nskazvolt a vé'eménye, hegy eb- 
j ben a dologban csak a thrvény- 
j hítóségi bizottság határozhat, de 
I mivel Baja városa maga is akar 
I felállilani egy múzeumot, a vá- 
; rog nincs abban a helyzetben, 

hogy ily értékes tárgyakat kiad
1

jón a kezéből, amikor azok a he­
lyi muz* umnik is értékes darab­
jai lesznek s amikor azok a vá­
ros nagy fiának, a ma már his­
tóriai nagysággá magasztosult 
Türr István tábornoknak becset 
relikvá', amelyekhez Türr gene­
rális szülővárosa is ragaszkod k

A do:og his'orikurnához tarto­
zik egyébként még az is, hogj 
ezek az e kért Türr-relikviák : t 
tábornoki kalpag és diszkard mo­
mentán nincsenek is Baja város 
birtokában, mert azokat két év 
előd kölcsönkérte Gonda Béla, 
aki k jött Bajára s innen szemé­
lyesen vit'e fel a fővárosba, aho' 
a budapesti tiszti kagzir.é ban elő­
adást taitott Türr István tábor­
nokról, amikor a hallgatóságnak 
ben utalta a Türr relikviákat ;s.

Baja városa azóta több Ízben 
inierver iáit Gonda bálánál, hogy 
küldje vissz» a kölcsönkért Ttirr- 
relikviákat, de nem tust a vissza­
kapni. Most azonban erélyesen 
fogja visszakövetelni ereket a tör­
ténelmi beevü emlékeket.

egyébként február 15-iké‘ől kez- 
dődőleg a főjegyzői hív ;ta ban 
közszemlére teszik ki.

Az összeíró I pok másolatait a 
hatóság nem fogja beszedni, ha­
nem azok fovábbrn is ott fognak 
maradni, illetve azokat ma már 
el is ieh'T távolítani a kifüggesz­
tés helyétől és nem is kell meg­
őrizni.

Egy tucat feiszólamlás érkezett be
a választói névjegyzékből való kihegyás, ellen

Bajt város területén a be ügv 
miniszter rendelete alapján 22 
kinevezett biztos végezte a vá­
lasztói jogosultak összeírását. A 
rende et értelmében január 25 ig 
$] kellett készülni az összeírás­
sal és február elsejé-g li heteti 
felszólalással élni a városházán 
a központi irányító hivala ban — 
főjegyzői hivatal — az ellen, ha 
valaki kimaradt, vagy valakit fel­
vettek, holott nincs szavazati 
joga.

A Független Magyarság mun­
katársa ma kérdést intézett dr.
Kocsis János tb. főjegyzőhöz, 
aki a választók összeírását irá­
nyította, aki ezeket mondotta:

— A választók összeírása már 
megtörténi: minden összeíró biz­
tos a keitő időb.n elkészült mun­
kájával, de a választók összege­
zése még nem készült el azért, 
mert nem került tér ként tör ént 
az összeírás, hanem rayononként, 
ucclnként és házanként és azért 
az egyes e,határolt kerületek uc- 
cáinak adatait kell előbb össze­
gezni. Az eddigi adatokból azt 
látom, hegy jelentősen emelke 
dett Baján a választók száma.

_ A választói névjegy,ékbe 
való felvétel ellen nem adlak be

egyetlen egy kifogást, vagy ész­
revételt sem: a választói listábó1 
való kihagyás ellen azonbrn 12 
felszólamlás érkezett be. Ezek 
azonban nem voltak formális 
felszólamlások, mert az összeíró 
biztosok nagyon precíz és pon­
tos, lelkiismeretes munkát végez­
tek, hanem többnyire o yanok ré­
széről jött panasz, akiket azért 
nem vettek fel az összeíró biz­
tosok a névjegyzékbe, mert több­
szöri keresés ellenére sem talál­
ták meg az illetőt a lakáf.án.

— Csupán két olyan eset volt, 
hogy az összeíró biztos kihigyott 
két személyt a névjegyzékből, 
mert nem tudták igazoni iskolai 
képzettségüket, amely címen ke­
rülhettek vn’in be a választói 
lajstromba. Mivel ez a két fel- 
szó'amlássa! é ö személy az el 
járás lefolytatása során itt a fő­
jegyzői h vatalhan sem tudta iga­
zolni iskolai képzettségét, ki is 
maradt a névjegyzékből. A pana­
szukkal el lettek utasítva s nem 
vet'ék fel őket a névjegyzékbe A 
többi tiz, aki szintén T Iszólalt, a 
főjegyző; hivatalban ki'ö’tölfe sze­
mélyi adatait, mire mind a tizet 
felvették a választói littába.

— A választói névjegyzéket

139 pályázatot
adtak be a kitűzőit határ­

időig a meghirdetett 
városi állásokra.

Tegnap, csütörtökön déli egy 
érakor járt le a városi ál ások 
betöltésére meghirdetett pékára­
tok terminusa, Baja város pol­
gármestere ugyanis az uj szer­
vezési szabályrendelet által kreált 
uj állások, valamint az átszerve­
zett állások betömésére irta ki a 
pályázati hirdetményt.

Február 10-én déli 1 óráig 
lehetett beadni a pályázatokat. A 

[ kitűzött terminusig a polgármes­
teri hivatalba beadlak 85 a főis­
pán! hivatalba 42 páyáratot, 

j Csütörtökön délelőtt még az utolsó 
j pillanatban beadtak 12 páiyáza- 
i tot, úgy hogy összesen 139 pá- 
j lyázat érkezett be a meghirdetett 
j állásokra.

A pályázóknak ez a nagy tfi- 
; mege azt jelenti, hogy ma rragv 

a munkanélküliség és a kenyerét 
i illetőleg igen sok privát cégnél, 

vállalatnál dolgozó bizonytalannak 
j látja s ezért tör a magánliszivise- 

lősködésből s köztisztviselő pá- 
i lyára.
I A fehluár 17 iki közgyűlésen 
i nemcsak az újonnan szervezett 

és átszervezett állásokat töltik be, 
hanem az e'őlépés folytán meg­
üresedő állásokat is. Nemcsak a 
városházai tisztviselők referál­
nak nagy szambán uj állásokra, 
illetve előléptetésekre, hanem kí­
vülről i» nagyon sokan jelentkez­
tek, akik most akarnak bejutni a 
városházára.

Pár nr.p tr.u'vs valószínűleg 
bizalmas éitrkezleiek és megbe­
szélések lösznek a tisztviselő pá­
lyázatok ügyében a városházán a 
törvén) hatósági bízott?ág bevo­
násává1. A pályázatok sorsa azon­
ban mégis az utolsó pillara'ban 
a közgyűlésen a kardidálás al­
kalmával fc g e!dö ni.

Spanyol-nátha ellen jól védekezel, HŐCÍpŐ) StBTCipO

ha Magadnak hó-sái cipőt azonnal veszel. emmamma
leszállított áron kapható : Fischer Pál divatüzlet, ben Baja.
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Gyári lerakat
yesés olcsó

árban wehet
harisnyát

ízléses 
férfi zoknik 
gyermek ha« 
risnyak minden 
nagyhalba n kapható.
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Gazdasági közép­
iskolát létesítsenek 

Baján.
Baján pár év óta állandó fej- 

örésra ad okot az illetékes tan- 
Igyi körökben az a kérdés, mi- 
;épan lehitne az itteni közép- 
skolák tanulói létszámát ügy re- 
iukálni, hogy semmiféle érdek ne 
izenvedjen sérelmet és egyszers- 
nind a tanulásnak is előnyére 
izolgá jón a helyesebb megosz- 
ódás, minthogy immár törvényes 
ntézkedés is kötelességévé^ teszi 
I középiskolák igazgatójának az 
jsztályok tanúiéi létszámának fo- 
cozaios csökkentéséi.

Ez a kéidés állandó töprengést

Selyem harisnyak
a legelegánsabb,

a legdivatosabb 
színekbe tx

ozv. Fejér Lijosné-nál
I ■ „
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h z Kepést mit szóljam k a ■ 
brjai boltbérlők ? Azok a bér fik,
41UK nem futkoshxtnak a népjó­
léti miniszterhez védelemért, csak 
éppen itthon küzkődnek a házi­
gazdákká:.

O yan háztuhjdonoa egyáltalán 
nincsen B ján, aki a 100 száza­
lékos bérrel meg volna elégedve.
Mind n há tulajdonos kiiér e'et 
tesz egy kis srófoiásr?. Az o yan 
háztulajdonos, aki a ru yos gaz­
di sági viezonyokkí-l köz köd' bér­
lőjétől például 20 milliós bér he 
Ivett 25 milliót, tehát 25 száza­
lékot Követei a teljes bérössngen 
túl, az szerénynek mondható.

De tudunk olyanokat is, akk-

Türr István ueca 7.
aruáittga

25 mu ió - oronai 100 millióra 
Kapa felemelni. A 100 percentem 
ul 40—50 percenttei való eme­

lés mindennapos.
A kereskedők, akik súlyos, 

rossz gazdasági viszonyok mel­
lett alig tudnak megá Ini, kétség­
beesve látj-k azt az edenük irá­
nyuló rohamot. Kétségbeesve 
szemlélik ezt a nagy iramot, mert 
sehonnan sem kapnak segítséget.

A háztu’ajdonosok, akik nem 
tudják nagy élvágyukat türtőz­
tetni, létednek, ha azt hiszik, 
hogy ez nek k fenékig tejfel lesz. 
Majd jön a kijózanodás, amikor 
egy k b hthelyiség a másik után 
m -rad bérlő nélkül. Mert, hogy ez

nusitott lakik, tele van szalldosó

,koz mind - n iskolai év végén és

nek annyira megnövekedett az é«- | a nagy butgóság erre fog vezetni, 
vágyuk, hogy a neki jogosan járó i az kétségtelen. ____

)\

ezdetén. A megoldásra több terv 
terült fel, de természetesen a 
sego dósra kínálkozó tervek
nindegyike elsősorban anyagi
tehéztiágekbe ütközik s ezért ma­
ad minden a régiben. Pedig a 
negoídásia volna egy j' terv és 
ledig az, h agy a kereskedelmi 
s’isoia évfolyamaival párhuzamo- 
;an gazdasági középiskolát kel - 
ene" fílálüíani, úgy amin! Oros­
házán is működik egy gazdasági 
íözépiskola. ,

A tantárgyak 85 százaléka azo- <1 
nos a kereskedelmi és gazdasági ])
iskolákban, csupán 1—2 gazda- W
sági tantárgy tanítása igényel uj 
tanerőket és a gyakorlati gazdál­
kodás almaié -nemek elsajátításáról 
kellene 30 holdnyi főldterüetröl 
gondoskodni.

Minthogy a gazdasági közép­
iskolának több híve van Baján is 
azonkívül a város fejlődése, in­
tézményekkel gyarapodása is kí­
vánatossá teszi, hogy megfonto­
lás tárgyává tegyük azt az érde­
kes ötlete', amely egyelőre leg­
alább ár i t mi középiskolák felső 
osztályainak tanulói létszámát 
tudná alkalmas módon csök­
kenteni

Bácsi < legnagyobb áruháza
& . rM ílw^P «&U %

Gyermek kocsik, bőröndök, kosarak. 
Thonet székek, hinták, lornaszerek. 

Bern dór fi alpakka evőeszközök, 
(jv-a és perc dián készletek.

nuaiiuu iciixin, »»-iw -V- ,
burkolt és uyilt gyanúsításokkal 
és a körhangulat az állítólag meg­
sérti törvény és közmorál ne­
vében nem tud nyugvópontra 
jutni.

A hirle’é?ek a királyi ügyész­
ségnek is tudomására jututiak. A 
felkorbácsolt közhangulat nyo­
mása alatt a napokban — hé főn 
— most már dr. Hecht! József 
rendőrtanácsos vezetésével három 
defek'iv szállt ki a helyszín e és 
pedig Kiss Q. D.v.só csoportve­
zető, vitéz Tolnai Márion és Té­
ny! Mátyás, akik lefolytatták a 
házkutatást, amely azonban ismét 
teljes negatívummal végződött.

A város, de Oleg a Józsefvá­
ros és környéke tele van most a 
legfantasztikusabb rém hírek kel. 
Azt terjesztik, hogy két pesti de­
tektív jött ie egy vérebbel, illetve 
lendőrkutvávai nyomozni s hogy 
a kutya eddig két hittatét ka­
part ki a ház udvarán. Ezenkívül 
is még sflietlcmnét-stiietlenebb 
kósza hirlelések keringenek a vá­
ros perifériáin, amikből azonban 
— ismételjük — egy árva szó 
sem igaz.
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Külön játék osztály.
|j Kötött kabátok, mellények, pulloverek. Vadász harisnya, j;;

férfizokni, bokavédő. Női gyapjú, selyem és flórharisnyák. 1
Beszélőgépek Európa összes gyártmányai
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Emelik 
a bajai boitbíreket.

A fővárosi lapok h isábjiin csak 
így visszh mgzanak a budapesti 
cereskedők jrjveszákelő panaszai­
éi azért, hogy a háztulajdonosok 
ílnak a házbárrendsletadra jogaik­
kal és túlságosan is élne* ezzel 
a jog okkal.

Most olvassuk a budapesti la­
pokban, hogy a fővárosi házigaz­
dák kölelezöleg kijelentették a 
népjóléti miniszter előtt, hogy ők 
nem akarnak j igáikká! visszaélni 
és csak 1917 es bér 100 száza­
lékáig mennek a házbéremelésael.

Ezt a követelést sem lehet egé­
szen szerénynek mondani, de eh-

A legújabb tánclemezek raktáron.
k«'

Huhog a botránymadár.
Súlyos gyanúsítással illetnek egy bajai 

asszonyt
Baján két és fél év elölt rejté- | parátussal fogod a kósza hirle

tyes Körülmények közt eltűnt egy 
26 év:» fiatal szabőseged, akinek 
eltűnését súlyos gyanúsításokkal 
hozták kapcsolatba egy külvá­
rosi asszonnyal. Mende-mondák 
keringtek, pletykákat sugdostak 
és a legalat'omosabb hírek szátl- 
doztak.

A nép száján forgó pletykák 
e'jutothk a rendőrség fülébe is, 
mire a bünügvi osztá:y nagy ap-

iésekb 4 valami pozitívumot ki­
ragadni, de a rendőri ny mozás 
negatívummal végződött.

A dolog azonban nem maradt 
abba, men az eltűnt szabósegéd 
egyik hozzátartozója hosszú tel­
je entést tett dr. Marinovich Jenő 
budapesti főkapitánynál és súlyos 
meggyanusitásükkal illette az el­
járó reiidőrfőtisziviselőt. Az a vá­
rosrész. ; Int az illető meggya-

— S2Q5ttély$ hírek Dr. [
Vojnics Ferenc polgármester csü­
törtökön este Budapestre utazod.
_rjr Bilku Gyula főispán ma,
pénteken a Kora délutáni vonat | 
fai szintén felutazott a fővárosba, j 
A főispán betegsége watt na \ 
gyón felhalmozódott a fői sp áru j 
hivatalban az elintézendő munka, 
úgy hogy szinte egy percnyi pi- 1 
hanője sem volt, mert még dél- ? 
után öt és hit órakor is felesei j 
fogadott hivatalában.

— Híreit alMamzetä Sza- 
, ion müi&rSatából. Tizedik j 

napja van már nyitva a Nemzeti I 
S a lón kiállítása egyre emelkedő : 
érdeklődés mellett. A kiállítást a 
bajaiakon kívül a környékbeli m- ! 

i telligencia is nagy számban Iá- j 
1 lógatja. Bilku Gyula főispán, kit , 
' eddig betegsége akadályozott a 

megjelenésben, sreidán tekingette 
fiieg nagy érdeklődés1 el a kiáiu 
fást A nagyszabású mütárlat meg 
vasárnapig marad nyitva s min­
den remény megvan rá, hegy a 
nagy erkölcsi siker mtlieti anyagi­
lag is jól fog sikerülni.
- Egyházi közgyűlés.

A bajai ág. hitv. ev. egyházköz­
ség f. hó 13 án vasárnap dé után 
5 órakor a templomban közgyű­
lést tart, melyre az adót fizető 
tagok tisztelettel meghivatnak.
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Baja felsőházi követe 
is iejön a város február 
17-äki közgyűlésére. D.
Schóber Bé'a, a Nemzeti Rsnk 
vezérigazgat ja,x — akit január 
5-é'i választottak meg B^ja varos 
felsőházi követéül, megválasztása 
óta még egyszer sem volt Baján, 
bár megígérte, hogy a legköze­
lebbi alkalmat megragadja, hogy 
bemutatkozzék Baja város tör­
vényhatóságának es a város elő­
kelő társadalmának, — tudatta 
Baja város vezetőségével, hogy a ‘ 
február 17 íki várost közgyűlésre i 
lejön Bajára bemutatkozó átoga- j 
(ásókat tenni.

— A közkórháxnak lasz i 
fiit, gége és orr specia- 1 
íistia rendelő orvosa. A ,
népjóléti miniszter hozzáj ;ru!t j 
ahhoz, hogy a közfcőrházban sta- \ 
tuson kívül egy fül, gége és orr i 
specialista orvosi állast kreá ja- 
nak, akt nem mint osztályos 
orvos, hanem mint rendeő orvos 
működnék a városi kőzkó;ház­
ban. Ennek alapján erie a szer­
vezést szabá'uendeeten kívüli 
specialista állásra meghirdetlék a 
pályázatot, ameiyre többen pá­
lyáztak. A beérkezett pályázato­
kat fe'küídötték a népjóléti mi- 
nisztétiumnak a pályázatok elbí­
rálása véged.

— Az íhíletbór emelés
Kaposvárt és Baj&ö. Az
Uj-Somogy cimti lapban olvassuk 
a következő érdekes közleményt, 
amelyet Útközünk annak áílusz- 
tráfására, h 'tiy milyen máskép ; 
érte lm ezik az üzletbéi emelést és 

I az üzletek szabad foigaimAt olt ;
• és hasonlítsuk össze a b; jat AI- 
j lapotokkal s akkor szomorú mér- 
i jeget kapunk Baja terhére. A fe - ;

■ hívás a következő: Felhívjuk $ ■ 
i háztulajdonosokat, hogy az üzlet- ! 
i helyiségek srabrd forga mára , 
í va ő zavartalan át nenet rdeké- | 

ben az üzleti béreket 1927. má- ; 
jus 1 tói kezdődöleg úgy álla- ) 
nitsák meg, hogy azok a béke- < 
beit bért (az alapbár 100 száza­
lékát) ne haladják mrg. ugyan­
csak'felhívjuk a háztulajdonoso­
kat, hogy az egyévi átmeneti idő 
alatt felmondási jogukkal re él- 
jßrieV«. Azokban esetek
»melyekben a felmondás, avagy 
az alapbér arányosítása elkerül­
hetetlennek mu átkozik, kérjük a 
háztulajdonosokat, huny ezen ese­
te i,et szövetségünkkel kRzömi szi-

I

/eskedjenek. A has tulajdonosok, 
•agy bérlők résiéről beérkező 

panaszok tárgyában szövetségük 
ogyeztetőleg fog eljárni. A Ka­
posvári Háztulajdonosok Szövet- j 
ségének elnöksége.

- Bajai orvos pályázott 
a kaposvári kórház sző­

né ®z főorvosé állására. Az . 
gyik kaposvári nr-püapban ol­

vassuk, hogy az ottani kóitíáz \ 
szülész-főorvos meghirdetett ál­
lásra a beérkezeti nyolc pályázó 
közt olvassuk dr. Keilen Gyula 
bajai orvos nevét is. Á pályáza­
tokat felkü'dötiők a népjó é'i mi­
nisztériumba, ahol döntenek a 
oályázatuk további soraa feleit. 
Úgy értesülünk egyébként, hogy 
:ir. Kellen Gyula visszavonta pá­
lyázatát.

— Ä Bécsi Magyar 6s- 
kolasegyesüles segélyt kér 
a városiéi. A Becsi Magyar 
1-iko aegyesütel, mint az elmúlt 
;sz!endőben, ezévben is magyar 
nyelvtanfolyamot rendez az oszt­
rák fővárosban. A tanfolyam hall­
gatása ingyenes és így a rendező 
egyesület adományok gyűjtése ut­
ján t-ényteien a költségeket meg­
szerezni. Ebben az évben ma­
gyar nyelvű elemi iskolát is akar 
felállítani s igy kétszeresen szo­
rul rá a támogatásra. Az egye­
lő et átiratban fordult Baja váró- , 
5? hoz és anyagi támogatást kért. I 
A kérelmet a legközelebbi köz- < 
gyűlésen tárgyalja a törvény ha- '
tó ság. !
- ä pengőre felül nem • 

bstthjegyeK is 
érvényeset*• Több heiyroi fe'- • 
merült kérdést el kapcsolatban a 
Magyar Nem•.éti Bank utal arra. ,• 
hogy az 1926 augusztus 16-án 
közzétett hirdetmény szerint a ko­
rona énékü jegyek között zz a 
körülmény, hogy vájjon pengő 
értékre szóló felbé yegzésrel eí 

i vannak-e látva, vagy sem egyál- 
j tálában semmiféle kíilömbséget 

-jetit tesz. Ennek fo ylán a purgő 
értékre szóló felülbélyegzéssel el 
nem látott boron; jegvek fizetés­
képpen ép úgy elfogadandó!», 
mint H felülbélyegzéssel ellátott 
lton nr.jegyek.

— Fajukat járó jósló 
asszonyok. Az utóbbi időben 
sűrűn e!őf< idill, hogy jésló asszo 
nyok bej Írják a községeket és a 
hiszékeny népet hóktisz-pókuszck- 
i,ai féirevez.e-ik. pár rr?i munka

százezer koro­
mig a könnyen

jian pedig több 
iával károsítják 
'livó lakosságot. Az: egész tudó- 
nányxk saak abban áll, hogy ré­
zéből ismerőseik révén előre ki­
puhatolják a balsorsokat átélt, 
vagy károsult emberek hajait és ; 
igyes rátermettségüknél fogva 
oabonás h tbc ejtik a lakosság 
egy részét. Jól tenné mir den kőz- 
?vég eiüljárósága, ha az ilyen ele- 
ineket kitoloncolná a faluból. j

— Az üdén elmaradt tő- 
■.|$nk ® csonttollú madár.
jorésze elteli már az idei télnek,
Imely, n ondhatjvk, szeszélyesen 
ulett ápriliaoa s. Különösen a 

•loTCSo y r-zóknak volt kevés örö­
mük. De sic Baja város környé­
kén csak sétá gstott, unnak elég 
gyönyörűséget szerzett a téli hö­

re

napok tarka madárvilága. A HM 
gyeken fzgyőítgyőt lakmároió fe­
kete rigók, a piroe diszes grm- 
p.ik, a sárga cinegék, a tarka 
stígiicek, a szerény kenderikék 
kórusa hengversenyezik a ko­
pasz bokrokon, a tatlón. A ter- 
mészetszerető ember h fiba kereai 
azonban a becses vendéget, a 
csordlollu madarat, amely észak­
ról szokott meglátogatni minket, 
Ezelőtt tíz évvel jeientkiKtek ná­
lunk tömegesen a er/ksziJiü hitbi- 
lás vendég szárnyasok. Aióta ét­
elmaradoztak. A Kárpátokból el­
lenben nagyon kis csoporíbae 
ehuzódott hozzánk a kolibriben 

hason o h; jnaimadár. Annál étén- 
Uehb a Duna felett vijjogó zsák- 
tnányéhzs sirályhad.

Igazi művészetet nyújt a Strogoff 
Mihály...

A. tfíimmövészet Segtreegvobb aíkocásae fr.ofB- 
doíita a Siormányró Ur ÖfőmsisóESigai sí 

cOészetű adáson

Az. elmúlt hét szerda délelőtt­
ién fél 11 őrö kezdettel a Kor­
mányzó Ur ö'ómé'lóságának kí­
vánságára, egy külön díszelőadás 
kei etében mutatta be a „Sirogoff 
Mihály“ című filmet az Omnia 
mozgóképstirház igazgatósága.
Az ünnepélyes díszelőadáson, s 
meghívottak sormb n oh láttak a 
Kormányzó Ur Öfőméliöságán es 
családján, valamint Auguszta fő- 
hercegasszonyon és kíséretén ki- 
vü', gróf Beth'en istvánnét, a 
miniszterelnök ur feleségét, Mayer 
János föidmivelésügyi miniszter, 
di- KAI lay Tibor ny. pénzügymi­
niszter, dr. Schn -d1 Károly állam- 
t-tkár, dr. Petry Pál államtitkár, 
de P'-gény Frigyes á'lamhlkár,
8 art hős J*n s ny. főispán, or- ) 
szágcyüiési képviselőket, 'ovábbá \ 
<jr. {'.-sekutz Au el be ügyi, dr. 

i Schröder Évin vulttiszminm- 
teriumi, dr. Nagy Árpád, di. Kér- j 

i té?z K. Róbert * bmtitkáfokat dr. I
Frlieides“ R »mán minnzhri ts- |

i nácsos, országos fiimügyi fi’f-l- 
S a-,velőt, S'ájhély Gyuia udvari 
' fariácscst, drf Majovszkv Pál ny.
I miniszteri tanácsost, Jungfer Jó- 
í p»ef kormányfőt;» nápsosi, w tE 
1 Miksa kormányfőtanácsost, Kér 
I jész Jánnost és családját, Braid 
! ny. főispánt, a Katonai és p 'Igán

kabinetiroda számos tagját, a 
ben védf jparan-csnok sóig képvise­
lőiéi, a városparancsnokáig kép­
viselőjét.

A magas vendégeket a Nép­
nevelő Filmipari r.-(, és az Omnia 
színház igazgatóságának neveiben 
dr. Morvay Zsigmond bít. főíRpán, 
a Népnevelő Filmipari r.-t. igaz­
gatója fogadta.

Az előadás végeztével a Kor­
mányzó Ur Öfóirué!lósága a tog- 
magasabb megelégedését fejíita 
td és kü'ön dicséretben részesí­
tette az O íiniamozgászmhát igaz- 
gatőiif, Dery Jánost és FaragéífcJ- 
2604, a kitűnő előadásért.

A film stílusos éa irodaim« ér­
jék ü magyar «zö vegéé rí elisme­
réssel illeite öfőméitösága Kis« 
Jenőt, az Omnia m zgésziahá* 
Vvüveszeti igazgatóját.

E csodálatosan szép filmet 12 ée. 
szombaton és 13 fin vasfirrrap 
mutatja be zz Uránia s tekln ve 
hogy a fiit« iránt az egész váróé­
ban rcrdkivül nagy érdeklődés 
nyilvánul, az UrAni* igazgatóaiga 
ezúttal is kéri a közönséget, hogy 
jegyét kellő időben vegye át. mert 
a nagy torlódásra való toki illettet 
azok az előadás előtt a péstztir- 
nál igen nehezen vihetők át. Fi-

János
Ödön.
% tart

nnirtár 
"litva áll 

‘««ián.

Február 1 B-án. vasárnap d. u. féi 4J5ésJél_9ő. 

VemTGyüla örökbecsű regénye. : 2 napig.

StrogoSS Mihály
Filmregény 2 részben és 16 felvonásban. •

I rész II llrész
A car f utárja I Enyém a bosszú

8 felv. 11 8 te, . .
Mindkét rész egy elfladáshan. F6*.erepbené Iván 

Mosjoukine és Nathalie Kovanko.

COESO MOZI
FebrT" i 3-án, vasárnap d. u. fél 4, 6, fél 9-hor.
A magyar népszínmű irodalom legragyogóbb 

ékessége.
Géczy István népszínműve

Az őrdög mátkája.
Népszínmű 8 felv. Főszerepben: Somogyi Ro­
gyó, Mátray Erzsi, Fenyő Emil, Múló Lásztó.

Aklondikei farkasok
Harry Carrey kitünlS cowboy lilmje 8 lelv.
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gyei mezt éti a Igazgatóság a kü- 
lönséget arra is, hgy legalább 
j; fűméi kivételesen pontosan je­
lenjék meg, mert a inak n így ter­
jedelmére való tekintettel, el­
adásait pontosan kezdi meg, kí­
sérő műsor nincs így a későn 
Érkezők az összefüggést nehezen 
taiéiják meg.

Előadások hétköznap 6 é- fái 
9, vasárnap fél 4, 6. és féi 9
ór.ak",r..

Motor-f Bohner
_ ,és . I kerékpárt Tarsai |___—

11.526 szárú. kig. 1926.

Hirdetmény
S.tja vár»s tanácsa dr. Puskái 

öezsö poigárraester-helyeties el­
nökibe alatt a Posványos lecsa­
pódása tárgyában tartandó érte­
kezlet határnapjául folyö évi feb­
ruár hó 16. napjának d. u. 3 órá­
ját (Városi székház 2. sz. tanács­
termében) kitßzi.

Ezen értekezlet tárgya az ér­
dekeltség megalakítása lesz, ami 
nett megtörténte mán a vízjogi 
engedélyezési e járás megindítható

Miről az érdekelteket e h rdet- 
snény ufjáH értesiijtlk.

Baja, 1927. évi f bruár hó 5 én 
Városi Tanács.

legolcsóbban
cégnél 
Baja,

Erzsébet ki­
rályné a. 6.

vásárolhat

Egy jó karban lévő j 
sátoros

1 gyermek-kocsi !
j jutányos áron eladó, j 

Megtekinthető :
Cirfusz Ferenc u 40

Német nő
állást keres

gyermekekhez németnyelvta- 
nitásra vagy gazdasszonynak 
asszonynélküli háztartáshoz.
Cím: Akiadóban.

Esővíz medencék készítését

Elektromos 
háztartási cikkek.

1 ?; í é s e s csillárok, 
izzólámpák, villa­
mos vasalók, tea és 
kávéfőző k, p o r szí­
vó g é p e k, vízmelegítők
Fürdäezoba »8 vizvezeték- 
i>oFeR.dtezós®k ffl.oktromos 

vviemstő eahrattyukhai.
Elektromos viiágittim és erőát­
viteli berendelések legtelje­
sebb gfXThncia mellett legjiitá- 

E nyosewlibHii beaiercfIiet6k

BEOSZT JÓZSEF
»kl. gőpésiméinöii, 

etektrotccirjlkftl vállalatánál 
Baja». Sxent tatván-té-r 4. szám.
E5sör«i»g«i rádiókészülékek 
1 tiwt ggaríinelAvat mfbrstikeltl 

Aron

I Cement, cserép, kát- 
I rány papír, deszka és 
j épüetfi olcsó áron 
\ nagy választékban

POLLÁK fa kereskedésben

} Az «loktromoa s/űralé«I minden Arában hosszabb 
gyakorlattal rsndalkeifl 

I -a p> j.Sszere főt
I Halves* »íonnslr-i hely- 
$ beli v.llamo* axerolési 
I vállalat. írásbeli ajánla­

tokul a kiadóhivatal
továbbit. I

1___ _______ ______ __J
í iroda
kisasszonyt

azonr nah belépésre 
felveszek.

Cím a kiadóhivatalban

legjutányosabban válla)

Grünhút és Társa
cementárúgyár. Telei m 160

Vásártéren újonnan épült

ház
sürgősen eifcdó és azonnal 

beköltözhető. 
Tudakozódni lehet :

Dr. Stem József 
ügyvédi irodájában, 

Baja, Mátyás király-tér 8.

v $/ FÖ CM 175 cm* Z~ A 
3 y 1.120 P. 14,000 000 K. /A
o/ X> .

a- y 
A vV 4Vx
^ ^ .ZZARDIE-JAP
JP/ 500 cm3 1.840 pengő /Z ., ,S> , .

*/ 23,000.000 korona ^ <Z

INDIAI 600 cm* Xp* A
12,520 p. 31,500 000 K ^

Könnyű, tör betét­
ién, viharál dó,fagy, 
viz és tűzmentes 

a valódi
Hatschek-féic
Eternit.

javitásmentes az 
ETERNIT háztető.

Kedvező fizetési feltételek.

«jÄjMpi'iCT

Gyáramban készült

furnéros és masszív há­
lószobák, valamint ebéd­
lők, uriszohák és bőr­
garnitúrák nagy válasz­
tékban Kossuth uccai 
mintaraktáramban

POLLÁK butorgyáros.

Dijialan költségvetés.

Kapható:
Mg
feZ? feltétlen csakis

Goldschmidt 
Lajos

fatelepén, 
Baja, Sugovica part

Azonnal szállítható.
bi..„...niuih -x r'n.rvi'k.ntiviv.d 1


